

五旬父亲一边打零工一边照顾患白血病儿子

“吃苦没关系,只要儿子病能好”



父亲看着儿子,满眼都是慈爱和心疼。

□文/图 本报记者 于文博

“我吃苦啥都没关系,只要儿子能好起来。”55岁的刘文轩家在郾城区,他的儿子刘自洋患有白血病。从2011年开始,他就一边打工一边照顾儿子。近日,记者采访了这对父子。

年轻小伙 突然患上白血病

在漯河医专二附院病房,记者见到了这对父子。儿子刘自洋身体消瘦,戴着口罩坐在床上,不时咳嗽两声。父亲刘文轩在一边为儿子轻轻地捶背。

刘文轩告诉记者,患病以来,儿子的免疫力十分低,最近感染了肺炎,医生交代经常帮他捶捶背,有助于排除体内的浊物。

刘自洋的手背和胳膊上,有一些瘀痕。他说,因为患病,他一个月最少要输血两次。每次扎针后,针孔处就会留有瘀血,久久不散。

不仅如此,刘自洋体力也很差,常人两分钟就能走完的路,他需要歇上几次才能走完。

刘文轩穿着短袖、长裤。和普通的父亲一样,他看向儿子的目光,充满了慈爱和心疼。

记者了解到,刘自洋今年30岁。2011年,一次发烧治疗时,他被检查出患上了重型再生障碍性贫血。今年春节前后,病情发生了变化,转为白血病。

“已经五六年了。为了给孩子看病,我们大医院也去了,小医院也看了,前前后后花了70多万,孩子也遭了不少罪。”说起儿子的病情和家中的情况,刘文轩的脸色有些暗淡,给儿子看病,不仅花光了积蓄,还欠下了不少债务。如何维持儿子下一步的治疗,成了时刻压在他心头的大石头。

五旬父亲 边打工边照顾儿子

刘自洋是家中的长子,有两个

妹妹。两个妹妹在外打工,养活自己的同时,也为哥哥筹措治疗费用。治疗刘自洋的病,需要进行骨髓移植。两个妹妹都做了配型,但没有成功。

“俩闺女打工的钱,很多都给她们哥哥看病了。大闺女出嫁的时候,家里什么都没能为她准备,就那么悄悄地结了婚,我和她妈妈都觉得特别对不住孩子。”刘文轩说,刘自洋有两个孩子,正在上小学。三年前,刘自洋的妻子外出打工,很少回家,两个孩子就由奶奶照顾。如此一来,照顾刘自洋的责任就落在了他的身上。然而,为了给儿子筹措治疗费,刘文轩还要到建筑工地打零工。

“这几年,一直都这样。有时候,一些好心人和护士也会帮帮我们。”刘文轩说。

从患病至今,刘自洋大部分时间是在床上度过的,吃药、打针、输血,已经成了他日常生活的一部分。

最近,有一个好消息传来,通过中华骨髓库,刘自洋配型成功。得到这个消息,刘自洋全家都十分兴奋。

“眼看着孩子有治愈的希望,但移植费用需要几十万元,我们却无能为力,感觉特别无奈、心酸。”作为一名父亲,刘文轩说,“无论如何,我都会继续努力,继续给儿子看病。”

对父母来说,只要儿子的病能好,他们什么苦都愿意吃。

对刘自洋来说,最令他难过的,不是病魔的折磨,而是心理上的压力。

“每次看到我爸妈这么辛苦,再想想孩子,我心里就挺难过的,对家里感觉特别愧疚。”刘自洋说,他也有想不开的时候,但每每想到家人,他又舍不得。

搭遮阳网、扯防雨布、吹风扇……

呵护多肉植物 市民各出奇招



一位市民给多肉植物打上“遮阳伞”。

□文/图 本报记者 潘丽亚

近两年,随着“养肉风”盛行,无论是花卉市场还是阳台上,都能够看到多肉植物“肉嘟嘟”的身影,俨然成了家中花卉的主流品种之一。

多数“肉肉”体态娇小,肥厚多汁、憨态可掬,让“肉迷们”爱不释手。然而,炎夏来临,不少“肉肉”萎靡不振,死的死,蔫的蔫,让人看了心疼。为了让“肉肉”安然度夏,“肉迷们”各出奇招。

6月20日上午,记者在市区一位“肉迷”郭先生家看到,他家是自己盖的二层楼,楼顶上摆放着许多多肉植物。为了防晒,楼顶上搭了一个遮阳网,下面还有一个电风扇不停地转动着。

“昨天突然下雨,有一部分‘肉肉’被雨淋了,用风扇吹吹是为了通风防湿热。”郭先生说,他从两年前开始养多肉植物,如今已经有两三百盆了。

同是多肉植物爱好者的万女士说,她养的多肉植物都放在院里,上周六气温有点高,一天就晒死了十来盆。

“叶子都皱皱的,还有的已经干了,心疼人,我赶紧在院子里搭了遮阳网、扯了防雨布。”万女士告诉记者,多肉植物虽说是热带植物,但在漯河,熬得过冬天,很难熬过夏天。

“夏天既需要晒太阳,却又不能过多暴晒,还要确保通风良好,又不能一直放到屋里。”万女士说。

“我的多肉植物死了三棵了,都是根部发黑,没几天就枯死了。”市民刘先生的几十盆多肉植物一直放在阳台上,之前还好好的,最近却开始枯死。

万女士认为,多肉植物夏天最主要是通风,水也不能多浇。

记者从几个养有多肉植物的朋友处获悉,为了让多肉植物度过夏天,大家想尽一切办法,如搬到屋里、搭遮阳网、扯防雨布、打太阳伞。



漯河人徐国人参演《毛泽东三兄弟》

本报讯(记者朱红)大型革命历史题材电视剧《毛泽东三兄弟》正在央视播出。你知道吗?剧中人物赵腾发,是由我市召陵区召陵镇大徐村的徐国人饰演的。

徐国人原名徐会军。年轻时,因为喜欢唱歌,他不顾家庭反对,辞掉稳定的工作闯进文艺圈,吃了不少苦。“因为热爱,所以坚持。”如今,徐国人发表了数首原创歌

曲,参演了一些电视剧,继续追逐着梦想。

“非常感谢剧组给我这个重温历史的机会。”徐国人说,为了拍摄这部电视剧,他们沿着毛泽东早期走过的革命道路重新走了一遍。

徐国人说,他在剧中扮演的反面人物赵腾发,是一个由于贪生怕死而背叛革命陷害同志的人。这个人物共有约20场戏。

“这是我第一次参演革命题材电视剧,不管是演好人还是坏人,我都感觉非常骄傲。这部戏终于要播出了,我心里很激动。”徐国人说。

在繁忙的演出、排练之余,徐国人坚持做公益。只要回到家乡漯河,他就会参加送温暖活动。“在演艺的道路上,有很多人帮助过我,所以我常怀感恩之心,多做公益,将正能量传递下去。”徐国人说。

司机拾金不昧 送还老人提包

本报讯(记者陶小敏)6月18日,市民樊先生被一名出租车司机感动了。樊先生的手提包不小心忘在了出租车上,出租车司机捡到后,送还给他。这令他感到很温暖。

6月18日,樊先生和老伴来到郾

城一家医院。老伴检查完身体,樊先生和老伴打了一辆出租车,去往市区人民东路。下车后,他俩忽然发现,下车时忘拿手提包了。手提包里有1000多元现金,还有检查报告、公疗本等,老两口一下子着急了。

随后,两位老人返回医院,向医院值班人员说了自己手提包丢失的事情,寄希望于出租车司机看到公疗本后找医院询问。

“刚到家不久,医院就打电话了,说出租车司机找来了。”樊先生告诉记者,最后,出租车司机找到他,将手提包完璧归赵。

被出租车司机拾金不昧精神感动的樊先生,拿出几百元钱感谢,但被拒绝。他又想给出租车司机买东西,但又被拒绝。“腾达出租车公司的,叫李开华,召陵归村人。”樊先生说,在他的再三要求下,对方才说出了自己的名字。

河里水草多 何时能清理



本报讯(见习记者王麓棣)近日,市民张先生在嵩山路沙河桥西侧沙澧公园游玩时发现,河水里漂浮着大量水草和垃圾。他担心河水受到污染,希望相关部门能及时清理。

6月20日上午,记者来到嵩山路沙河桥,看到西侧河面上漂浮着大量水草,约有二百米长、五六米宽。这些水草一直蔓延到太行山桥下。水草中还夹杂着各种生活垃圾(如图)。

“我经常来河堤散步,这种情况已经持续有一段时间了。垃圾和水草,没有人清理就会腐烂变臭。”在附近居住的一位老大爷告诉记者,“水草上面有很多矿泉水瓶、烂菜叶等生活垃圾,整个河面显得脏乎乎的。”

“天气越来越热,河水中的水草和垃圾,太影响水质了,还散发着刺鼻恶臭,蚊蝇乱飞。”市民小李说,“每天我都会和家人沿河边转一转,看着沙河两岸一天天变漂亮起来,但是现在再看看,河面像一个大草原。希望有关部门及时打捞水草和垃圾,加强水质保护。”

随后,记者就这一问题采访了沙澧河建管委的工作人员。

“今年刚开春,我们就发现河里的水草长得很快,因为咱们的河水不流通,水多高,这些水草就长多高。由于水草是根生的,导致河里产生了大量的淤泥,水草长得更快。”这名工作人员告诉记者,“河里生长的水草并不会影响水质。现在,我们正在对河里的水草和垃圾进行打捞。”

金伯利钻石 Kimberlite Diamond

好人365

为好人点赞 让爱心与温暖传递

新闻热线: 0395-3139148 电子邮箱: 117204572@qq.com